



УКРАЇНА
БОЛГРАДСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
БОЛГРАДСЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ

**КОМІСІЯ З ВІДБОРУ КАНДИДАТІВ НА ПОСАДУ ФАХІВЦЯ ІЗ СУПРОВОДУ
ВІТЕРАНІВ ВІЙНИ ТА ДЕМОБІЛІЗОВАНИХ ОСІБ**

Р І Ш Е Н Н Я

29.07.2025

№1

Про визначення результатів конкурсного відбору та надання рекомендації щодо працевлаштування Сорокіної А. І. на посаду фахівця із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб у КУ «Центр надання соціальних послуг» Буджацької селищної ради

Розглянувши заяву №26-06-00020880-25 Сорокіної А. І, резюме, документ, що підтверджує освіту, підсумки попереднього тестування, приймаючи до уваги результати співбесіди з кандидаткою, відповідно до протоколу №8 засідання комісії з відбору кандидатів на посаду фахівця із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб при Болградській районній державній (військовій) адміністрації від 29 липня 2025 року, керуючись Методичними рекомендаціями щодо організації проведення відбору кандидатів на посаду фахівця із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб, затвердженими наказом Міністерства у справах ветеранів України від 21 січня 2025 року №86,

КОМІСІЯ У СКЛАДІ Іорданова О. М. - заступника голови (начальника) районної державної (військової) адміністрації – голова комісії, Ведь Т. П. – начальника відділу ветеранської політики районної державної (військової) адміністрації, Станкова С. К. – завідувача сектору юридичного забезпечення апарату районної державної (військової) адміністрації, Луценко О. П. – голови громадської ради при Болградській районній державної (військової) адміністрації, Топовій М. С. – головного спеціаліста відділу ветеранської політики районної державної (військової) адміністрації – секретар комісії, Шеріф Н. С. – виконуючий обов'язки начальника відділу соціального захисту, військового обліку та соціальних послуг Буджацької селищної ради (дистанційно), Ангелова Д. П. – директора КУ «Центр надання соціальних послуг» Буджацької селищної ради (дистанційно)

ВИРІШИЛА:

1. Визначити Сорокіну Антоніну Ігорівну такою, що пройшла відбір на посаду фахівця із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб.
2. Рекомендувати Сорокіну Антоніну Ігорівну до працевлаштування у КУ «Центр надання соціальних послуг» Буджацької селищної ради на посаду фахівця із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб.
3. Секретарю комісії внести інформацію про прийняте рішення до Єдиного державного реєстру ветеранів війни та направити рішення на електронні адреси комунальної установи «Центр надання соціальних послуг» Буджацької селищної ради та Сорокіної Антоніні Ігорівні.

Голова комісії

Секретар комісії

Олександр ІОРДАНОВ

Марія ТОПОВА